
Inbetriebnahmeprotokoll – PIONIERKRAFTwerk 2.0 

Anlagenbetreiber  Elektro-Installationsunternehmen 

Firma: (optional)   Firma:  

Vorname:   Straße, Nr.:  

Name:   PLZ Ort:  

Straße, Nr.:   Ansprechpartner:  

PLZ Ort:   Tel. / Mobil:  

Tel. / Mobil:   E-Mail:  

E-Mail:     

Abweichender Standort der Stromerzeugungsanlage:  
PLZ Ort, Straße, Hausnummer Flurnummer 

 

Daten zur Stromerzeugungsanlage    

O Photovoltaik (PV) O Wasserkraftwerk O Blockheizkraftwerk (BHKW) 

Leistung:  kWp Datum der Inbetriebnahme:     

       

Zuordnung der PIONIERKRAFTwerke (PKW) mit den zu beliefernden Wohneinheiten:  

Dieser Bereich muss zwingend, vollständig und nachvollziehbar ausgefüllt werden. Diese Informationen sind für die spätere Abrechnung 

mit den individuellen Wohneinheiten essenziell.  

Daten PIONIERKRAFTwerk 2.0 (PKW) Zu beliefernde Wohneinheit  

PKW-Seriennummer:  Wohneinheit:   

PKW-Seriennummer:  Wohneinheit:   

PKW-Seriennummer:  Wohneinheit:   

PKW-Seriennummer:  Wohneinheit:   

PKW-Seriennummer:  Wohneinheit:   

PKW-Seriennummer:  Wohneinheit:   

     
 

Alle folgenden Tätigkeiten sind vom zertifizierten Installateur (nach DIN VDE 1000-10) vollständig und sorgfältig durchzuführen bzw. 

zu überprüfen und durch Abhaken zu bestätigen.  

Als Referenz gilt die jeweils zum Installationszeitpunkt gültige Installationsanleitung. Diese liegt der Verpackung bei und finden Sie 

auch immer aktuell auf unserer Website www.pionierkraft.de.  

Nr. in der 

Anleitung 

 

Das/Die PIONIERKRAFTwerk(e) sind ordnungsgemäß an der Wand befestigt  4.3  

Die elektrischen Komponenten sind, wie in der Installationsanleitung beschrieben, installiert 4.4  

Das/Die PIONIERKRAFTwerk(e) sind ordnungsgemäß und nach vorgegebenem Ablauf in Betrieb genommen  5.0  

Alle installierten Geräte haben die richtige LED-Anzeige: Grün leuchtend oder Grün pulsierend 6.0  

PIONIERKRAFTwerk(e) sind den entsprechenden Wohneinheiten direkt und eindeutig zugeordnet (siehe vorangegangene Tabelle)   

 

Bitte schicken Sie uns folgende Dateien nach der Inbetriebnahme an partner@pionierkraft.de. Vielen Dank! 

• Ausgefülltes Inbetriebnahmeprotokoll 

• Bild der aufgehängten PIONIERKRAFTwerke 2.0 

• Bild des fertig installierten, geöffneten Zählerschranks 

 

 

 

 

Die Inbetriebnahme des/der PIONIERKRAFTwerk(e) erfolgte am:  
 

  

Die Durchführung einer fachgerechten Installation, insbesondere Durchführung der 

vorgenannten Installationstätigkeiten und der einwandfreie Betrieb des 

PIONIERKRAFTwerks werden hiermit bestätigt. 

Datum und Unterschrift der verantwortlichen Elektrofachkraft  

 

http://www.pionierkraft.de/
mailto:service@pionierkraft.de

